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2. Komunitní plán sociálních služeb ve městě Kojetíně na období let 2012 – 2016 

obsahuje 16 opatření, která jsou členěna do 4 skupin, a to senioři a osoby se zdravotním 
postižením, občané ohrožení sociálním vyloučením a etnické menšiny, rodina s dětmi 
a opatření rámcová. Na zachování a rozšíření sociálních služeb je zaměřeno 8 z těchto 
opatření, 1 opatření se týká vzniku nové sociální služby - odlehčovací služby určené 
seniorům a osobám se zdravotním postižením. Zbývajících 7 opatření se týká zachování 
i vzniku návazných služeb, nejedná se sice o sociální služby, ale úzce na ně navazují. Mezi 
tato opatření patří zvýšení informovanosti široké veřejnosti o sociálních a návazných 
službách na území Kojetína, zachování bezplatného poradenství, rozšíření volnočasových 
aktivit pro rodiny s dětmi se zdravotním postižením, vybudování víceúčelového hřiště pro 
rodiče s dětmi, mládež, seniory a širokou veřejnost a hřiště pro rodiče s dětmi se zdravotním 
postižením, vybudování bezbariérových přístupů do veřejných budov a celková oprava 
komunikací.  

 
K opatřením ,týkajících se zachování a zkvalitnění poskytovaných stávajících služeb, 

jejichž realizátorem je CSS Kojetín, patří poskytování pečovatelské služby, nabídka 
volnočasových aktivit pro seniory a pro osoby s chronickým onemocněním nebo tělesným 
postižením a ubytování v krizové ubytovací jednotce.  
 

Opatřeními k udržení poskytovaných stávajících služeb, za která zodpovídá Charita 
Kojetín, jsou zachování poskytovaných služeb Centra denních služeb pro seniory, Charitní 
ošetřovatelské služby, Azylového domu pro matky s dětmi a sociálně aktivizačních služeb 
Rodinného klubu Maria.  

 
Všechna výše uvedená opatření určená k zachování a zkvalitnění stávajících 

sociálních služeb jsou plněna dle plánu.  
 

Opatřením, které se nepodařilo doposud realizovat, je vznik odlehčovací služby 
určené seniorům a osobám se zdravotním postižením. Hlavní důvod neplnění tohoto 
opatření je nedostatek finančních prostředků. Olomoucký krajský úřad toto opatření finančně 
nepodpořil, bylo navrženo, k jistějšímu finančnímu zabezpečení ze strany stálého příjmu 
klientů, kombinovat vznik odlehčovacích služeb s pobytovými službami domova pro seniory. 
V květnu tohoto roku došlo ještě ke ztížení finanční situace Charity Kojetín výskytem 
dřevomorky v budově Domu Sv. Josefa, kde by měly být odlehčovací služby poskytovány.  
 

Činnost Poradenského centra pro problémy se závislostmi je nadále prováděna 
v budově Polikliniky. Poradenského a terénního programu využilo v období od ledna do října 
tohoto roku 153 klientů, se kterými bylo uskutečněno 233 kontaktů. V rámci terénního 
programu bylo přijato 1.040 injekčních stříkaček, stejný počet injekčních stříkaček byl také 
vydán, 4 injekční stříkačky byly nalezeny. V rámci provozování poradny proběhlo 25 
poradenství, ve vyloučené sociální lokalitě dochází k opakovanému kontaktu s 15 muži. 
V programu primární prevence se uskutečnilo 6 programů na Gymnáziu Kojetín, kterých se 
účastnilo 104 dětí.  
 

Mezi opatření, za která zodpovídá DDM Kojetín, patří realizace činností formou 
podpory prorodinných aktivit a rozšíření volnočasových aktivit pro rodiny s dětmi se 
zdravotním postižením. Mezi tyto akce patří např. Pochod za pokladem skřítků, Čertoviny, 
Broučkiáda, výlet na ekofarmu, rybářský a příměstský tábor, klub Kamarád.  
 



Jedním z dalších opatření je vybudování hřiště pro rodiče s dětmi se zdravotním 
postižením, které se podařilo realizovat v měsíci srpnu tohoto roku. Informace o možnosti 
využívání hřiště byla předána přímo rodičům s dětmi se zdravotním postižením předána, 
dále byla zveřejněna prostřednictvím Kojetínského zpravodaje a regionálního vysílání. 
V dalších letech bude hřiště vybavováno novými herními prvky, které budou vhodné pro děti 
se zdravotním postižením.  
 

Ohledně opatření vybudování bezbariérových přístupů do veřejných budov proběhla 
jednání s vedoucími poboček České pošty a České spořitelny. Dostupnost jimi 
poskytovaných služeb je zajištěna také pro osoby na invalidním vozíku. 
 

Oprava komunikací probíhá průběžně, veškeré opravy jsou prováděny bezbariérově. 
Vlastnictví pozemku před poliklinikou a jeho případné odkoupení k možnému vybudování 
betonového nájezdu nebylo dořešeno. Na příští rok je plánována výměna plošiny umístěné u 
vchodu do budovy polikliniky.   
 

V období od ledna do března 2013 došlo k aktualizaci, tisku a distribuci Katalogu 
poskytovatelů sociálních služeb ve městě Kojetíně. Katalog byl tištěn zdarma v počtu 240 
výtisků, a to v rámci individuálního projektu „Podpora plánování rozvoje sociálních služeb 
v Olomouckém kraji.“    
 

Jak vyplývá z předloženého výčtu, kromě jednoho opatření, jsou všechna opatření 
plněna dle časového harmonogramu. 
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